|| Calculs d'aires ||
. M esures d’ airerévision :

On mesure les aires en metres carrés.
Un métre carréest I'ared un carré dont le coté mesure un metre.
1 m?2 =100 dm? (10 dm x 10 dm).
Tableau de conversion des unités d’ aires :

km?2 hm?2 dam? m?2 dm?2 cm?2 mm?2

hectare are centiare

M esures agraires : 1 hectaae= 1 ha=1hm? lae=1a= ldan? 1 centiaae=1ca=1nv

34521mMP = . ha 3452 1MP = . CTP =i, mmg

Rappes: I'aire d'un rectangle vaut le produit de sa longueur par salargeur.
|’aire d’'un carré vaut le produit de son cbté par lui-méme.

II. Aired'un pardlédoganme:
A

D

L'arede ABCD = AB xBC
L'aredeEFGH = aire JKGH —are FKG + areEJH
or areEJH = areFKG

donc are EFGH = aire JKGH

L'aired'un pardlédogramme vaut le produit d'un coté par lahauteur correspondante.

| A=bxh |

Exercice: Construired autres pardléogrammes d' aires égdles acelle de ABCD



.
D H C

L'aire d'un parallélogramme ne dépend pas de son « inclinaison ».

I11. Aired'un triande:

B H ¢
Soit ABC untriangeet B' le symétrique de B par rapport au milieu de[AC]
ABCB' est un pardldogranme car

L'arede ABCB' = .....cccceeeeeeennn.
Doncl'are ABC = ...ooeeveeeeeeeenne.

" L'aired'un triange vaut lamoitié du produit del’ une des ses bases par la hauteur correspondante. \l
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Airedutriange=



